
07 duben – květen – červen 2023

ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

Česká twirlingová škola, 
T. J. Sokol Vysočany 
– Eliška Purmová (4. ročník),  
Terezka Purmová (2. ročník) 
a Matylda Janouchová (3. ročník)
Propojení gymnastiky, akrobacie, tance a precizní práce s twir-
lingovou hůlkou – to je twirling. Twirling je novodobý halový 
sport, který je v čekací listině na olympijské hry. I v naší škole 
jsou sportovkyně, které se tomuto sportu věnují a dle níže uve-
dených úspěchů, můžeme říci, že jsme na ně moc pyšní.
Twirling se dělí do výkonnostních tříd - začátečníci, třída C, tří-
da B a  třída A, která je u  nás nejvyšší. Aby se závodník mohl 
posunout do vyšší výkonnostní třídy, musí složit mezinárodní 
zkoušky a mít za sebou alespoň 1 rok závodů v nižší výkonnost-
ní třídě.  Do třídy B se skládá zkouška Level 1 a do třídy A zkouš-
ka Level 2. U dětí do 10 let stačí pro zařazení do třídy A Level 1. 
Nejvyšší soutěží pro závodníky z výkonnostní třídy začáteční-
ci, C a  B je Národní twirlingový pohár, který proběhl na kon-
ci  června 2022. Na těchto závodech soutěžila Terezka v  nej-
mladší věkové skupině v taneční sólové choreografii Vampirina  
a Matylda ve 2. nejmladší věkové skupině s tanečním duem. 
Také zde poprvé závodil twirlingový tým. V týmu závodila Te-
rezka, Matylda i Eliška a tři další dívky. Jak Terezka se sólem, tak 
Matylda s duem, tak celý tým vyhrály 1. místo ve výkonnostní 
třídě C. Protože však v loňském roce nebyly tyto disciplíny ve 
věkových skupinách ve vyšších výkonnostních třídách, jsou 
naše závodnice nejlepší v republice. Matylda i Terezka v únoru 
2023 složili mezinárodní zkoušku Level 1 a v letošním roce bu-
dou v individuálních disciplínách závodit na Mistrovství České 
republiky ve výkonnostní kategorii A. 
Eliška složila zkoušky Level 1 v únoru 2022 a letos v únoru složila zkoušku Level 2. Protože závodí 
ve twirlingu od roku 2021, mohla v září 2022 soutěžit na Mistrovství České republiky. V disciplíně 
taneční sólo obsadila 2. místo a v povinném duu obsadila 1. místo. Za obě disciplíny získala no-

minaci na Mistrovství Evropy. Mistrovství Evropy proběhlo 6. – 9. 4. 2023 v Itálii. Eliška krásně zvládla své sólo a s duem postoupila 
do finále a obsadila krásnou šestou, u této disciplíny medailovou příčku. 
Moc gratulujeme všem třem dívkám a budeme jim držet palce i do dalších let.

Červnové večerní hřmění - ryb a raků nadělení.
Naši milí čtenáři, 
v rukou máte již sedmé číslo našich školních novin, které opět informuje o dění v naší škole v právě uplynulých týdnech. 
V závěru školního roku bychom Vás rádi pozvali na tradiční Závěrečnou školní besídku, která se bude konat  
v úterý 27. června 2023, kde se slavnostně rozloučíme s našimi páťáky a zároveň mezi sebe přivítáme naše nové prvňáčky. 
Moc se na ně těšíme!
Přejeme Vám příjemné čtení a všem dětem krásné letní prázdniny.



ŠKOLA V PŘÍRODĚ  
BARTOŠOVA PEC

2. a 4.ročník



ŠKOLA V PŘÍRODĚ 
ČESKÝ RÁJ, PAŘEZ
První, třetí a pátá třída vyrazily 29. 5. 2023 na školu v přírodě do Českého ráje, kde se 
rázem ocitly na Divokém západě. Děti v týmech soutěžily o ceny, pomáhaly si a prozkou-
maly přírodní památku Prachovské skály. Děti se vrátily spokojené a plné zážitků.

1., 3. a 5.ročník



Na školních novinách se podílely: Eliška Purmová, Viky Lím a Viky Bičová ze 4. třídy.
Zaštiťuje:   Lenka Petrová Bubeníčková

DRUŽINOVÉ 
AKTIVITY

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY Ve školce jsme si během jar-
ních měsíců užili spoustu 
zábavy. Opět nás navštívilo 
Divadélko Koloběžka, ten-
tokrát s  pohádkou Ježibaba 
Kolobajzna. Uspořádali jsme 
projektový den s  hasičem, 
který nám předvedl  hasič-
ské nářadí a  náčiní. Děti se 
mohly obléknout do hasič-
ské kombinézy a  na hlavu 
si nasadit hasičskou masku. 
Naši předškoláci navštívili prv-
ní třídu ve škole a  podívali se, co je tam bude če-
kat. Další, kdo se za námi přišel podívat do školky, 
byla paní Chlumská, která nám povídala o  včelič-

kách a přinesla ukázat včelí úl 
a  mnoho dalších zajímavostí. 
Jedna z  našich maminek paní 
Aneta Maťochová uspořádala 
dětem krásné dopoledne se 
svými sedmi pejsky a  ukázala 
jim spoustu zajímavých kous-
ků, které pejsci dokážou.
V polovině měsíce června se 
děti vypravily na výlet do ZOO 
Chleby a hned druhý den si 
odvážní předškoláci vyzkouše-
li, jaké to je přespat do rána ve 
školce... „Ve školce je to super!!!“


